
 1 

平成３０年瑞穂町教育委員会第９回定例会 会議録 

 

 

平成３０年９月２７日瑞穂町教育委員会第９回定例会が瑞穂ビューパーク・スカイホールに招集された。 

 

１ 出席委員は、次のとおりである。 

  １番 村上 豊子 君 ・ ２番 関谷 忠 君 ・ ３番 滝澤 福一 君 ・ ４番 中野 裕司 君  

 

１ 欠席委員は、次のとおりである。 

  なし 

   

１ 説明のため出席した者の職氏名は、次のとおりである。 

  教育長 鳥海 俊身 君  ・教育部長 福井 啓文 君・指導課長 田中 淳志 君 

指導課統括指導主事 稲冨 泰輝 君・社会教育課長 桶田 潔 君 ・ 図書館長 町田 陽生 君 

  庶務係長（事務局） 鳥海 仁 君  

１ 本日の傍聴者 なし 

１ 本日の議事日程は、次のとおりである。 

  日程第１  会議録署名委員の指名 

  日程第２  教育長 業務報告 

  日程第３  報告事項１ 平成３０年度瑞穂町文化賞表彰被表彰者について 
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  日程第４  報告事項２ 平成３０年度瑞穂町スポーツ賞表彰被表彰者について 

  日程第５  報告事項３ 教育委員会事務局職員の人事異動について 

 

 

開会  午前９時００分 

 

鳥海教育長  おはようございます。定刻になりましたので会議を始めさせていただきます。ただいまの出席委員は４名であ

ります。定足数に達しておりますので、これより平成３０年瑞穂町教育委員会第９回定例会を開催いたします。

ただちに本会議を開きます。本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

  日程第１、会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員は、会議規則第２８条の規定により教育長にお

いて、１番、村上委員を指名いたします。 

鳥海教育長  日程第２、教育長業務報告を行います。 

  お手元に配付してあります資料のとおりでございます。 

  今までの報告で何かご質問はございませんでしょうか。 

  ご質問もないようですので、以上で業務報告は終了いたします。 

鳥海教育長  日程第３、報告事項１、平成３０年度瑞穂町文化賞表彰被表彰者について、教育部長より説明を求めます。 

教育部長   瑞穂町文化賞表彰要綱に基づく文化奨励賞１件を決定しましたので、報告します。 

       ２枚目の裏面をご覧ください。文化奨励賞受賞団体は、瑞穂中学校の吹奏楽部です。詳細につきましては、社 

会教育課長が説明します。 

社会教育課長 瑞穂町文化賞表彰要綱では文化賞と文化奨励賞を定めています。この要綱に基づき、平成３０年９月１０日午 
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後７時から表彰審査会を開催しました。文化連盟の服部会長が審査会会長となり、議事を進めていただきました。 

今回文化奨励賞への推薦は団体１件で、文化賞の推薦はありませんでした。 

審査会の意見として、推薦があった案件について申し分のない成績であり、受賞に値するとしています。この 

意見を尊重し、被表彰者を決定しました。なお表彰は、１０月２７日に開催予定の総合文化祭開会式で実施する 

予定です。 

以上、平成３０年度瑞穂町文化賞表彰被表彰者についての報告とさせていただきます。 

鳥海教育長  以上で説明は終わりました。何かご質問はございませんでしょうか。 

鳥海教育長  ご質問もないようですので、委員には、さようご了承ねがいます。 

鳥海教育長  日程第４、報告事項２、平成３０年度瑞穂町スポーツ賞表彰被表彰者について、教育部長より説明を求めます。 

教育部長   瑞穂町スポーツ賞表彰要綱に基づき、スポーツ優秀賞２件、スポーツ奨励賞６件を決定いたしましたので報告 

します。 

２枚おめくりください。はじめにスポーツ優秀賞です。ナンバー１、サッカー競技、横山 野ノ香さん。ナン 

バー２、サッカー競技、森田 和樹さん。 

 １枚おめくりください。次にスポーツ奨励賞です。ナンバー１、柔道競技、野本 朱夏さん。ナンバー２から 

ナンバー５までは硬式野球競技です。板谷 和さん、逆井 大和さん、日下部 虎ノ恭さん、杉田 大将さん。 

最後にナンバー６ですが、空手道競技、小川 皓大さん。以上の方々が受賞者となります。 

詳細につきましては、社会教育課長が説明いたします。 

社会教育課長 瑞穂町スポーツ賞表彰要綱ではスポーツ優秀賞、スポーツ奨励賞、スポーツ指導者賞を設けています。 

瑞穂町スポーツ賞表彰要綱に基づき、平成３０年９月１０日午後７時３０分から表彰審査会を開催しました。 

会議は、体育協会の石山会長が審査会会長となり、議事を進めていただきました。 
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今回、スポーツ優秀への推薦は、個人２件。スポーツ奨励賞への推薦は、個人６件。スポーツ指導者賞への推 

薦はありませんでした。 

審査会の意見として、申請のあった全ての案件について、申し分のない成績であり、受賞に値するとしていま 

す。この意見を尊重し、被表彰者を決定しました。なお、表彰につきましては、１０月２７日に開催予定の総合 

文化祭開会式で実施する予定です。以上、平成３０年度瑞穂町スポーツ賞表彰被表彰者についての報告とさせて 

いただきます。 

鳥海教育長  以上で説明は終わりました。何かご質問はございませんでしょうか。 

鳥海教育長  ご質問もないようですので、委員には、さようご了承ねがいます。 

鳥海教育長  日程第５、報告事項３、教育委員会事務局職員の人事異動について、教育部長より説明を求めます。 

教育部長   １枚おめくりください。平成３０年１０月１日付、教育委員会事務局職員の人事異動は記載の通りですが、指

導課・教育課それぞれ一名の異動となります。以上、報告とさせていただきます。 

鳥海教育長  以上で説明は終わりました。何かご質問はございませんでしょうか。 

鳥海教育長  ご質問もないようですので、委員には、さようご了承ねがいます。 

 

       以上をもちまして、本定例会に付議された案件は全て終了しました。 

これにて平成３０年瑞穂町教育委員会第９回定例会を閉会いたします。ご苦労様でした。 

 

 

閉会 午前９時１０分 
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この会議録は、書記の記載したものであるが正確を証するためにここに署名いたします。 

 

      瑞穂町教育委員会教育長 

 

      瑞穂町教育委員会委員 


